

Вырезка из газеты

ОРДЖОНИКИДЗЕВСКАЯ ПРАВДА

от

18 АПР 42

Ворошиловск

Газета №

# Весь наш опыт и знания — на службу защиты родины!

*К работникам науки, литературы и искусства  
Орджоникидзевского края*

Товарищи! Лютый враг еще топчет нашу родную землю. Взбесившиеся фашистские звери разоряют наши города и села, разрушают величайшие памятники культуры и искусства, убивают наших отцов, матерей, братьев, сестер, детей. Фашистские громилы хотят разрушить прекрасное здание нашей родины, созданное самоотверженным трудом граждан страны Советов, хотя и превратить советских людей в своих рабов.

Но никогда не осуществятся безумные замыслы фашистских каннибалов!

Никогда не забудутся, из поколения в поколение будут передаваться рассказы о подвигах защитников Москвы и города Ленина. О непреступную броню этих городов разбили кровавые полчища Гитлера.

Коллектив театра им. Лепسوвета защищал свой родной город вместе со всеми ленинградцами. Наши товарищи выступали в клубах, в частях, в подразделениях, выступали на фронте, часто под неприятельским обстрелом. Они несли с собой бодрость, уверенность в победе, вливали в бойцов новые силы.

Сейчас, по решению правительственной комиссии, наш театр прибыл на гастроль в ваш край, в Пятигорск. В тылу работать так же, как на фронте — таков лозунг патриотов советской страны. Решению правительства о наших гастролях в Пятигорске мы рассматриваем, как ответственное и почетное задание.

Мы привезли с собой весь репертуар, который показывали в Ленинграде. Наряду с пьесами, у нас много концертных программ, которые с успехом исполняли в частях Красной Армии, Флота и непосредственно на фронте.

Театр сейчас готовит антифашистское обозрение. Эти спектакли и концерты мы покажем трудящимся Кавминвояд.

По всей стране развернулось предмайское социалистическое соревнование. Трудящиеся нашей родины мобилизуют все силы, всю свою энергию на помощь фронту. В этом — смысл предмайского соревнования. Мы не должны оставаться в стороне от всенародного патристического движения. Весь опыт работы, проделанной нами в городе Ленина по культурному обслуживанию частей Красной Армии и Флота, мы используем в своей работе на Кавминвоядах. Мы обязуемся выезжать с концертной и пропагандистской работой в колхозы и совхозы края — по первому требованию советских и партийных организаций. Весь свой опыт и умение направим на улучшение художественной самостоятельности городов и сел, подчинив ее требованиям военного времени.

Вступив в социалистическое соревнование, мы призываем всех представителей науки, искусства и литературы Орджоникидзевского края последовать нашему примеру и направить все свои силы в помощь культурно-массовым организациям, чтобы еще выше был боевой дух рабочих и рабочих, колхозников и колхозниц края, чтобы советский народ еще яростнее боролся с ненавистным фашизмом.

По поручению коллектива театра им. Лепسوвета: заслуженные артисты республики орденосцы К. М. Злобин, Т. Е. Яковсон, орденосец Б. А. Смирнов, В. Л. Чобур, Н. С. Трофимов, В. С. Иогельсен, Глаголев и др.